NOM :

BAREME BTS INDUSTRIELS

Sujet: create your own video “ how to make a basic skirt?”

A. S’exprimer B. Forme C. Echelle de réception /
en Réalisation de la recevabilité linguistique
continu tache
Degre 1 Degré 1
Enoncés trés Video simple Etendue du vocabulaire: 2 pts

courts, stéréotypés et
isolés.

en continu sans
effets particuliers

Degré 2

Degré 2

Présente le montage de
la jupe et les outils
briévement et

Video simple avec

quelques effets de 2

! ) montage
simplement en une liste
de points successifs
Degré 3 Degré 3

Présente le montage de
la jupe

Montage vidéo
ajout de quelques

comme une suite éléments 4
linéaire de points qui d’habillage
s’enchainent; explicite (musique,bandeaux,

les points importants générique...)

avec une certaine

précision.

Degré 4 Degré 4

Peut expliquer le Qualités de

montage d’une communicateur 5

facon claire et
organisée, qui met en
évidence points
importants et

détails pertinents.

Ne cherche pas ses mots

(voix, gestuelle,
contact visuel)

Montage video
élaboré

Ajout d’habillage
(musique,bandeaux,
générique...)

souci du cadrage

- Possede un répertoire élémentaire de
mots et expressions courantes : 0,5 pt.

- Posséde un vocabulaire suffisant pour
assurer une communication élémentaire :
1,5 pts.

- Possede un lexique assez étendu pour
parler des sujets relatifs a son domaine,
cependant des lacunes lexicales peuvent
entrainer 1’usage de périphrases : 2 pts.

Correction grammaticale: 2 pts.

- Contrdle limité de quelques structures
simples : 0,5 pt.

- Maitrise aléatoire de structures simples:
1 pts.

- Correction suffisante dans I’emploi de
structures courantes : 1,5 pts.

- Assez bon contréle grammatical Pas
d'erreurs conduisant a des malentendus.:
2 pts.

Prononciation: 2 pts.

- Compréhensible avec quelques efforts:
0,5 pt.

- Suffisamment claire pour étre comprise
malgré un accent francais : 1 pt.
-Clairement intelligible, erreurs
occasionnelles : 1,5 pts.

- Claire et naturelle: 2pts.

Aisance, fluidité, débit: 3 pts.

- Nombreuses pauses pour chercher ses
mots : 0,5pt.

- Echanges courts, hésitations et faux
démarrages : 1 pts.

- Discours compréhensible avec pauses
dans les séquences les plus longues : 2
pts.

- Débit assez régulier, pas de longues
pauses : 3 pts.

Total colonne A/5

Total col B/5

Total colonne C Note sur 10

Note d’expression = Total ( A+ B+ C) =




